

București, 12 decembrie 2014

Administratorilor sitului Wikipedia

**Stimate Domn / Stimate Doamnă,**

Universitatea din București este una din cele mai importante instituții de învățământ superior din România. În cei 150 de ani de existență, ea a ajuns să aibă un solid prestigiu național și internațional. În toate marile domenii ale activității academice și științifice s-au afirmat școli de renume. Mulți dintre absolvenții Universității s-au afirmat ca personalități de seamă: profesori și cercetători la majoritatea marilor universități ale lumii, membri ai Academiei Române și ai unor academii din alte țări, scriitori, politicieni (parlamentari, miniștri, prim-miniștri, președinți), diplomați etc. În mod obișnuit, în țară și în străinătate, Universitatea din București este considerată cea mai importantă instituție de învățământ, cercetare și cultură din România. Numeroasele generații de studenți și profesori au reușit să impună Universitatea noastră ca una din instituțiile de referință pentru întreaga societate românească, fiind prima instituție românească existentă în primele 600 de universități din lume. Sondajul efectuat în 2007 de cunoscuta publicație "The Times Higher Education Supplement", plasa instituția noastră academică între primele 500 ale lumii, fiind singura universitate din țară prezentă în acest top internațional de prestigiu.

Reputația Universității din București este susținută prin activitatea neîntreruptă a profesorilor și a cercetătorilor, prin rezultatele activității de predare și de cercetare. Dna prof. dr. Adela Rogojinaru a avut nenumărate merite la dezvoltarea reputației și prestigiului Universității din București. Un prim merit a fost acela de a fi construit unul dintre cele mai performante programe de studii în relații publice din Europa Centrală și de Est la Facultatea de Litere a Universității din București. Eforturile constante de a consolida relațiile publice drept o profesie credibilă în România, prin crearea de punți stabile între mediul academic și profesioniștii practicieni, au făcut ca generații de absolvenți ai programului de studii de la Facultatea de Litere să lucreze în domeniu și să devină reputați specialiști în relații publice. Activitatea doamnei profesor în asociațiile profesionale internaționale a poziționat România în centrul cercetării europene; studiile și publicațiile dnei profesor Adela Rogojinaru sunt lucrări de referință pentru mediul academic și pentru mediul profesioniștilor practicieni.

Datorită portofoliului de cercetare al domniei sale, cunoașterea în relații publice și comunicare organizațională s-a îmbogățit considerabil, atât la nivel național, cât și european. Astfel, o apreciem pe dna profesor pentru că a fost un om adevărat, o profesionistă în căutarea excelenței și a perfecțiunii și, mai ales, o colegă și o profesoară devotată, care îi inspira pe toți cei din jurul ei.

Pagina care a fost creată special pentru domnia sa, de către membrii familiei sale, pe situl pe care îl administrați recuperează, în mod valid și transparent, activitatea extraordinară a prof. dr. Adela Rogojinaru, transmițând în mod obiectiv meritele multiple pe care dna profesor le-a avut la dezvoltarea și consolidarea, la nivel național și internațional, a domeniului relațiilor publice. Din păcate, multe din aceste activități nu au lăsat urme electronice, neputând fi recuperate prin referințe în mediul *online*. Pagina inițiată și dezvoltată de membrii familiei domniei sale pe situl Wikipedia (variantea românească) este o marcă atemporală a multiplelor fațete ale personalității dnei profesor Adela Rogojinaru, dar și o formă de transmitere a moștenirii simbolice către viitoarele generații de studenți care urmează să se formeze și perfecționeze în arta comunicării organizaționale și a relațiilor publice. Astfel, nu putem decât să salutăm o asemenea inițiativă și să o sprijinim prin publicarea linkului pe pagina dedicată memoriei dnei profesor de pe situl instituțional, [www.unibuc.ro](http://www.unibuc.ro).

Vă rugăm, astfel, prin prezenta să acceptați publicarea paginii dedicate dnei profesor Adela Rogojinaru, acționând astfel în sensul unei dreptăți profesionale și academice, de recunoaștere a caracterului notabil prin care poate fi definită întreaga activitate profesională a dnei profesor.



Cu considerație  
Prof. dr. Mircea Dumitru  
Rector al Universității din București